

# 食品工业协会带领企业进校园

## 校企合作组建食品职教集团

本报10月24日讯(记者 马媛媛 通讯员 孟凡帅)23日上午,潍坊食品工业协会副会长兼秘书长丁树明、潍坊市教育局副局长张法成等领导及18家食品工业企业家来到潍坊工程职业学院,共建潍坊市食品职教集团。这对于推动“中国食品谷”建设,促进职教资源的集成和共享,形成院校与企业之间良性互动和互利互赢,具有十分重要的意义。

23日上午,潍坊食品工

业协会和云门春酒业集团、风筝面粉集团、得利斯集团等潍坊市18家食品工业企业负责人来到潍坊工程职业学院,潍坊食品工业协会会长、潍坊工程职业学院党委书记李瑞阳,党委副书记李琳等。

洽谈会上,李瑞阳从学院办学方向、校企合作、品牌特色等方面介绍了学院情况,重点介绍了学院食品营养与检测专业相关情况。他说,目前潍坊市委、市政府顺应“蓝黄”经济区两大国家战略需

要,正在着力推进“中国食品谷”项目建设,打造潍坊食品行业品牌,提升潍坊市食品产业的核心竞争力,这为潍坊市食品行业做大做强提供了难得机遇。校企合作组建潍坊食品职教集团,对于推动“中国食品谷”建设,促进职教资源的集成和共享,形成院校与企业之间良性互动和互利互赢,具有十分重要的意义。

希望职教集团组建后,紧密结合地方经济社会发展,以产业专业为纽带,切

实加强校企合作,实现资源共享,充分发挥集团优势,为潍坊市食品产业发展提供人力和技术支撑,推动潍坊市食品产业上档升级,在为学生服务、为企业服务、为社会服务中不断发展自己,为职业教育的发展、为经济社会的发展作出重要贡献。

随后,李琳与丁树明分别代表潍坊工程职业学院与潍坊食品工业协会签署了共建食品职教集团协议。

会上,企业家们围绕校企

深度合作、学生实习实训、订单培养、集团章程的修订以及集团成立大会筹备等主题进行了交流发言,并达成共识。

洽谈会结束后,企业家代表实地参观考察了学院校史馆,应用化学与生物工程学院实训楼纯净水生产线、基础实验室和检测中心,山工SEM培训中心。企业家代表对学院拥有的高水准的实训条件、校企合作模式给予高度评价,对食品职业集团化发展的前景充满信心。

### 永安路通车了

24日,在潍坊市潍城区永安路(胜利街至东风街段),车辆已经能够正常通行。永安路由于路面破损严重,从7月初开始进行封闭施工,对原有道路进行重新铺设,目前永安路(胜利街至东风街段)已经通车,东风街以北路段也将于近日通车。

本报记者  
孙国祥 摄影  
报道



### 传祺单月热销 7500辆

根据最新统计数据显示,9月广汽传祺销量超7500辆创新高,十一黄金周期间订单逼近4000台。主销车型传祺GS5,在新车如雨后春笋般的城市SUV市场,月均销量6000辆,成为首款热销中国品牌中高端城市SUV。继承家族操控基因的传祺GA3,也以迅速增长的订单,成为热销新势力。

回顾广汽传祺发展历程,2011年的1.7万辆,2012年翻番3.3万辆,2013年1-9月翻三倍5.3万辆,仅三年时间,传祺已实现中高端汽车品牌的强势崛起。

中国品牌大卖并不稀奇,奇瑞、比亚迪、长城都曾各领风骚三五年,但始终无法摆脱低价竞争的困局。广汽传祺另辟蹊径,凭借扎实的做工和厚道的用料、超越同级的品质,突破自主品牌10万级天花板,直接杀入15万级以上的合资车腹地,在竞争激烈的中国市场与合资车型一较长短。



齐鲁晚报校园小记者是齐鲁晚报指导的公益性团体活动,以“好新闻助孩子快乐成长”为宗旨,以齐鲁晚报为依托,以新闻知识辅导为基础,以社会实践活动为手段,帮助青少年提高语言表达能力、社会交往能力,增强新闻观察能力、写作拍摄能力,全面提高综合素质,适应未来社会发展需求。

在这里您的孩子将得到潍坊最权威、最全面、最高端的学习。报名可获专业文化课、写作、书法、摄影、播音主持、舞蹈形体、社交礼仪等方面培训,专业记者现场采访指导,采访结束后将选出优秀作品刊登在本报。

10周岁以上在校学生,身体健康、品行端正、爱好广泛、热心公益活动者均可报名。

同时面向潍坊招募合作单位,教育培训、房产、汽车、保险等行业优先。

热线: 8538710 8538722 15965023866 13573629251